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 :   1  نسبي دليلها مخالف لـ  ى شكل قوّة لعدد كسري اكتب عل (2
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      ن 6          : ـــثـــــانـــي الــتــمــريـــن ال

I)   a    وb   عددان كسريان نسبيان . 

:  انشر واخصر العبارة  (1
3 1 1 1

3 2
4 3 6 4

A a b b a
     

         
     

 

إذا كان :   Aاحسب   (2
1

2
ab    . 

II)     نعتبر العبارتين:E  وF  حيثx  عـــدد كسري نسبي:        
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0Eحيث    xالكسرية جـــد الأعداد  (4    . 

 

 (الصنتيمتريس الطول هي وحدة ق )                 ن 7         : ـــثــــالـــثالــتــمــريـــن ال

 . Dو Aشبه منحرف قائم في    ABCDالمصاحب  في الرسم 

6ABحيث :                              4وDC  10وBD    8وAD   . 

والموازي  لـ   Cالمار منالمستقيم  (1 BD يقطع AB فيE . 

 .ي أضلاعمتواز BECDبين أن الرباعي                

نقطة من Fلتكن   -أ    (2 EC  حيث:EF ABبين أن المثلثين  .ABD وAEF  متقايسان. 

استنتج أن :     -ب    AF DB . 

على Fالمسقط العمودي  لـ   Hلتكن  (3 AE  ولتكن .O  منتصف AH . 

 ؟ علل جوابك . AKHF. ما هو نوع الرباعي  Oإلى بالنسبة  Fمناظرة  Kابن  -أ  

استنتج أن :    -ب          K AD . 

المستقيم  (4 BD  يقطع AF  فيM ثلثين . أثبت تقايس المAMB   وFHE  . 
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